

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年12月18日 星期五 第3914期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



## 范新民 王晓东会见灵石县、中煤科工集团西安研究院客人

汾西矿业讯 12月16日,集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,董事、总工程师王永文与前来我公司进行工作走访的灵石县县长郭建雄、副县长张宝忠就加强企地合作等事宜进行了深入交流。

范新民简要介绍了我公司2020年安全生产、煤炭销售和企业生产经营面临的形势以及近期主要重点工作。他指出,当前,汾西两渡产业园煤焦物流铁路集运站专运线项目、灵北煤矿复工

复产、两渡煤业污水处理、村庄搬迁等各方面工作有序推进,离不开灵石县政府的大力支持和帮助。希望企地双方继续拓宽合作领域,不断加强沟通与联系,携手并进,把各项事业积极向前推进,为实现企地共赢创造更加有利的条件。

郭建雄表示,双方要发挥各自优势,加强合作、团结互助,进一步在汾河环境治理、矿井安全、“三供一业”移交、环境整治等方面加强合作。灵石县政府将一如既往地全力支持汾西矿业发展建设,为企地双方共同发展创造有利条件。(廉政 董宝军)

又讯 12月17日,集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东会见了来访的中煤科工集团西安研究院有限公司党委副书记、总经理姚宁平一行,双方就加强沟通对接、开展深度合作进行座谈交流。

范新民指出,汾西矿业与中煤科工集团西安研究院有限公司一直保持着密切联系,在瓦斯抽采和水害防治等方面开展了卓有成效的合作。希望双方继续加强合作,利用高科技手段助力汾西智慧矿山建设和矿井安全生产,实现共建共享共赢。

姚宁平表示,中煤科工集团西安研究院有限公司将一如既往地支持汾西矿业发展,希望双方继续在煤矿安全生产技术和装备方面加强合作,广泛开展具体项目交流对接,以高质量服务助力汾西高质量发展。(宋辉)

## 山西焦煤调研我公司产销衔接工作

范新民 王晓东等领导出席座谈会



汾西矿业讯 12月17日,山西焦煤副总经理胡文强带领销贸事业部、山西焦煤销售公司、山西焦煤公路公司等单位有关人员来我公司调研产销衔接工作。集团公司党委书记、董事

长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理郝志军,董事、副总经理王清亮,董事、总会计师崔志强参加调研座谈。

胡文强对汾西矿业今年以来煤炭

生产、销售、外采统销等各项工作所取得的成绩给予了充分肯定,他指出,入冬以来,受电力、钢铁、建材等行业用煤需求旺盛、气温偏低采暖用煤有所增长等各方面的影响,煤炭需求较为明显,煤炭价格出现上涨。他要求汾西矿业要树立大局意识,组织好生产衔接,生产部门和销售部门相互配合,保证外采统销工作顺利开展;要充分利用中国焦煤品牌集群优势,做好精益化管理,保障炼焦煤的销售工作;要加大与铁路部门的沟通协调,努力争取运力;要进一步简化流程,提高工作效率和资金利用率,为公路煤运输创造良好环境。

范新民表示,汾西矿业将进一步提高政治站位,加快荣欣铁路建设、汾西两渡产业园煤焦物流铁路集运站专运线项目等重点工程建设,围绕产品结构进行调整,通过利用配煤基地配煤等多种方式,增加外运。他强调,各单位要进一步加强与山西焦煤相关部门的信息沟通,提高煤炭销售运行效

率,加大工作力度,不断优化销售结构和用户结构,大力拓展外销市场,争取效益最大化。

王晓东要求,相关部门要高度重视安全生产工作,提高对煤炭产运销工作的认识,及时和客户沟通联系,进一步加强外采统销工作,充分发挥配煤基地和站台优势,做好产销衔接工作。(廉政)

## 范新民会见中国工商银行晋中分行客人

汾西矿业讯 12月17日,集团公司党委书记、董事长范新民,董事、总会计师崔志强会见了前来我公司进行工作走访的中国工商银行晋中分行行长靳小红一行,双方就加强合作交流,拓展合作领域,共谋银企发展等相关事宜进行了沟通交流。

范新民首先对靳小红一行的来访表示欢迎,他简要介绍了今年以来煤炭行业发展现状和我公司目前生产经营状况后指出,近年来,汾西矿业深化改革、加快转型、抢抓机遇,总体呈现出良好的发展态势。中国工商银行晋中分行是汾西矿业多年来可靠的合作伙伴,长期以来,在汾西矿业发展的不同阶段均给予了鼎力支持。希望双方进一步加强沟通交流,联手合作,共同开启银企合作发展新篇章。

崔志强简要介绍了集团公司的生产经营工作情况后表示,此次座谈交流是支持实体经济,共谋项目合作的具体体现。希望银企双方真诚合作,不断探索合作新领域、新方法,共同促进企业的高质量发展。

靳小红表示,汾西矿业是省属国有大型企业,具有得天独厚的煤炭资源品牌以及经营管理等多方面竞争优势,近年来企业迈入了高质量转型发展的快车道。中国工商银行晋中分行将努力为汾西的发展建设提供可靠的资金支持,对今后双方开展更深层次的合作充满信心 and 期待。(高伟 廉政)

汾西矿业讯 近日,集团公司党委召开2020年意识形态领域形势研判报告会,党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、副总经理郝志军,党委常委、副总经理师敏,董事、总工程师王永文,董事、总会计师崔志强及相关处室负责人参加会议。

会议通报了集团公司2020年意识形态领域分析研判工作情况,分析了当前意识形态领域存在的新情况新问题,预判了2021年意识形态形势,提出了下一步意识形态工作重点。会议强调,意识形态工作是我党执政的生命线,是社会稳定的安全阀,是改革发展的铺路石。我们要善于掌握大势、把握趋势,站在全局的高度看待意识形态现状,增强工作的针对性和实效性。要加强对意识形态工作的管理,开展民情民意调研活动,注重对干部职工的思想引导,为加强与改进意识形态工作提供强有力的支撑和保障。

会议还就进一步加强网络意识形态领域工作提出要求,一要提高政治站位,高度重视网络意识形态工作;二要加强网络舆情处置工作,牢牢掌握网络舆论的主导权,提高舆论引导力,守牢网络意识形态斗争阵地;三要加强网络舆情队伍建设,加强业务知识的学习培训;四要充分利用好现有媒体、平台,加强对国家政策、两级集团公司工作部署及各种政策方案的解读,并通过开展“热爱汾西、感恩汾西、发展汾西”主题教育活动,树立主人翁意识,增强广大干部职工的责任心和使命感,凝聚起企业高质量转型发展的强大动力。

(刘晓璐 李益贤)

## 王晓东到柳湾煤矿现场办公

汾西矿业讯 12月15日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,董事、总工程师王永文到柳湾煤矿现场办公,就抓好年终岁尾安全生产工作提出要求。

在详细了解柳湾煤矿矿井概况、采掘衔接、各大系统运行等情况后,王晓东一行深入井下61120智能化综放工作面,现场了解安全生产和智能化工作面建设情况,对61120智能化工作面建设给予充分肯定,并要求柳湾煤矿要扎实推进智能化矿井建设,在落实两级集团公司安排部署的前提下,深挖潜力开拓创新,蹚出一条具有柳湾特色的智能化建设新道路。

汇报会上,王晓东听取了柳湾煤矿安全生产工作汇报,就均压通

风系统的应用、地测防治水等工作进行了交流,并要求柳湾煤矿持续强化班子建设,努力锻造复合型领导集体,将安全生产工作引向综合化、科学化、智能化;要牢牢把握安全生产关键环节,进一步强化“一通三防”、地测防治水、顶板管理、盘区衔接,不断夯实安全基础;进一步丰富安全文化阵地建设,创新打造具有柳湾底蕴的特色安全文化,以生动的内容推动安全理念更加深入人心;要扎实开展巡检、月检,持续做好隐患排查治理,及时解决重大危险源,久久为功,实现安全生产标准化动态达标。

王永文分析了柳湾煤矿“一通三防”、地测防治水等工作,对下一步工作提出了要求。(丁盛 苏晓刚)

## 集团公司党委召开2020年意识形态领域形势研判报告会